黄钦调研新吴区经济社会发展情况,要求

更具国际化现代化 更具创新力带动力 勇当全市经济社会高质量发展"全能冠军"

本报讯 5月23日,市委书记黄 钦用一天时间来到新吴区,实地考 察企业、社区、农村及河道整治工 程,深入了解新吴经济社会发展情 况,对做好当前及今后一个时期各 项工作提出要求。黄钦强调,新吴 上下要着力做好"提档、提质、提升、 提优"四篇大文章,打造更具创新力、 带动力的国家高新区,建设更具国际 化,现代化的城市主城区,重当全市 经济社会高质量发展的"全能冠 军"。市委常委、常务副市长朱爱勋, 副市长、高新区党工委书记、新吴区 委书记蒋敏参加调研和座谈会。

无锡康明斯涡轮增压技术有限 公司是世界500强康明斯集团的独 资公司。黄钦深入生产车间考察, 希望康明斯把最先进的技术、最高 端的产品放到无锡,实现在锡总部 化发展。德科立光电子技术有限公 司自主研发的光纤放大器、传输模 块等产品的市场占有率国内领先。 黄钦勉励企业负责人抢抓5G领域 的爆发期机遇,加快科创板上市步 伐。由SK海力士系统IC公司与无 锡产业发展集团联合设立的海辰半

导体(无锡)有限公司,项目总投资 将超14亿美元,今年3月16日已投 片,待2022年全部投产后将月产 11.5万枚8英寸晶圆片。黄钦说, 希望以 M8 项目合作为契机, 继续 深化与SK海力士的全面合作,携 手共创未来、共赢发展。

在伯渎河(锡兴路一高浪路), 这条有着3200多年历史的古老河 道经过治理水波粼粼、白鹭纷飞,黄 钦为之点赞。鸿山街道大坊桥村是 我市十大古村落之一,黄钦考察环 境整治项目推进情况,路过村民家 门口时还与大伙儿攀谈起来,面对 面了解群众实际感受。无锡能之汇 环保科技有限公司致力于解决当地 危废产生量大、种类复杂,固废处置 能力严重不足的问题。黄钦勉励企 业形成可复制、可推广的固废处置 范本,为生态文明建设大局作出应 有贡献。

去年12月正式启用的新吴区 康复医院,和旺庄街道社区卫生服 务中心、新吴区重度残疾人托养中 心组成"一院两中心",是全市首个 集"康、教、医、养"四位一体的医疗

机构。黄钦调研时强调,各地各部 门要研究如何整合服务资源,让有 需求的市民"小事不出社区,大事不 出街道",切实增强百姓的幸福感和 满章度

黄钦来到江溪街道党群服务中 心,全面了解街道党建工作推进情 况,嘱咐街道负责人既要关心关爱 老党员的日常生活又要着力发展年 轻党员,为党的事业注入源源不断 的新鲜血液。

当天下午,黄钦主持召开调研 座谈会, 听取新吴经济社会发展情 况的汇报。围绕争当全市经济社会 高质量发展的"全能冠军",黄钦要 求新吴重点书写好四篇大文章。一 是着力做好能级"提档"文章。二是 着力做好产业"提质"文章。三是着 力做好动力"提升"文章。四是着力 做好环境"提优"文章。

黄钦对抓好新吴当前重点工作 提出明确要求。一要精准防控疫 情,二要稳住经济运行,三要抓牢生 产安全,四要确保安全度夏,五要保 障改善民生,六要深化重点改革。

(星光、惠晓婧)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92



Jiang Nan Wan Bao



江南晚报





壹搭无锡



江南晚报 头条号



抖音号





升学团子



江南易购

如需使用本报自有版权作 品,须与本报协商合作并事先取 得书面授权和许可。法务及版权

> 联系电话 0510-81853620 0510-81853671

联系我们

报料热线 88300000

发行热线 85057666,81853835 88300000(白天) 13771189893(遗失启事)

新闻投稿 图片投稿 wxjnwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



值班编委 苏吉华 封面责编 薛亭

封面版式 陈亮 封面校对 阮奇鑫

人才需求三年增长20倍 新零售加速跑

突如其来的新冠肺炎疫情对社会经济形成巨大震动,也改变了人们的生活和消费习惯。以大数据重构"顾客、 商品、购物场景"零售三元素的新零售,率先开展"云复工",实现了防疫、生产两不误。行业的快速增长带动了相关 人才需求的激增,近日,智联招聘携手银泰百货共同发布《2020年新零售产业人才发展报告》,新零售业当前发展态 势如何?又将为求职者带来哪些机遇?无锡的新零售业呈现出哪些特点?

购物社交化 -

疫情期间,小方靠一部手机几 乎解决了自己全部的购物需求。她 表示,虽然足不出户,但几乎每天都 在花钱,无论是看抖音还是刷微信, 猝不及防就会"剁手",购物消费几 乎已经和日常社交融为一体。小方 向记者展示了她所加的购物群-有逛母婴用品店时加入的妈妈群, 经由熟人介绍加入的直播代购群以 及商场门店建立的消费者群。疫情 期间,由于线下门店多数闭店,这些 群都显得异常活跃。"虽然很多都设 置了消息免打扰,但无法出门,久而 久之也就形成了浏览习惯,即便线 下购物大多已经恢复,线上下单却 已成为首选。"

疫情推动了社交购物习惯的养 成,也为无法线下营业的商户带来 了转机。"疫情之前,直播对我们来 说更多的是一种噱头,并没有指望

们研究的重点",一场疫情让直播成 为不少零售企业的救命稻草,也让 在无锡苏宁易购从事市场策划的詹 光颖成为了一名主播。她表示,经 过一场疫情,直播已经成为了门店 的常态化销售渠道,小型直播每天 都有,重量级的直播一周也有两到

三次。

太多的实际转化。疫情期间,线下

销售的门路全面叫停,直播成为我

三年增长20倍-

新零售行业的快速增长带动 了行业相关人才需求在近三年来 增长了20倍,特别在疫情期间和 疫情后期,在很多企业不得不裁员 减招的情况下,这个岗位的需求却 是处于逆势上升的状态。智联招 聘数据显示,在2020年一季度,全 行业总体招聘职位数同比增速跌

至-23.74%时,新零售产业招聘职 位数同比增速高达17.85%,数据 甚为亮眼。

"今年是我们招聘新零售人才 工程的第一年,人才招聘时将以 '互联网'为前缀,对求职者利用互 联网社群工具和大数据分析软件 等能力提出更高的要求",苏宁易 购无锡地区人力资源总监陈继华 表示,去年年底,苏宁就着手进行 了互联网布局,年初的疫情则加速 了线下门店的转型发展,反映在招 聘计划中,就是对社群运营、互联 网运营人才的更大需求,来应对后 疫情时代新零售市场格局发生的 改变。

薪酬比普通销售高三成

智联招聘无锡后台数据显示, 无锡当地企业中,新零售岗位需求 集中于互联网零售业、服装业和电 动行业。其中,多数企业对新零售 岗位应聘者的过往工作经验有所考 量,要求有至少3-5年的同行业工 作经验,同时,需要具备互联网营销 的思维,在进行线上社群运营时,能

够剖析用户的实际需求,增强用户 对于平台粘性。

高标准对应的是相对可观的薪 酬,从企业发布的岗位情况来看,新 零售岗位相关销售人员每月起薪在 1-2万元之间,是普通销售岗位薪 酬的13倍。这使得许多具有更高 学历、资历的相关人才,甚至是其他 行业、企业的主管、经理等岗位,向 新零售产业流入。黄晶晶介绍,在 有意在新零售领域谋职的求职者 中,本科学历占到了50.76%,硕士 及以上学历占5.88%;拥有3年以 上工作经验的占八成,10年以上的 占36.48%, 总体学历水平和工作经 验都高于招聘要求。 (陈钰洁)